



Svätý Josemaría Escrivá

Zakladateľ Opus Dei

MODLITBA

Bože, Ty si prostredníctvom preblahoslavenej Panny Márie obdaril svätého kňaza Josemaríu hojnými milosťami. Ty si si ho vyvolil za verný nástroj na založenie Opus Dei, ktoré je cestou posväcovania sa každodennou prácou a plnením si obyčajných povinností kresťanského života. Prosím Ťa, daj, aby som aj ja vedel využiť každý okamih a okolnosť svojho života ako príležitosť Teba milovať, s radosťou a prostotou slúžiť Cirkvi, Svätému Otcovi a svojim blíznym a pozemské cesty osvecovať svetlom viery a lásky. Vyslyš na orodovanie svätého Josemaríu moju prosbu ... Amen.

Otče náš..., Zdravas Mária..., Sláva Otcu...

"Práve tam, kde sa nachádzajú vaše námahy, vaša práca, tam je miesto vášho každodenného stretnutia s Kristom. Uprostred týchto najmateriálnejších pozemských vecí sa máme posväcovať, slúžiac Bohu a všetkým ľuďom. Deti moje, zdá sa, že zem a nebo sa stretávajú na obzore. A predsa nie, v skutočnosti sa spájajú vo vašich srdciach, keď sväto žijete každodenný život..."

Svätý Josemaría Escrivá sa narodil 9. januára 1902 v Barbastru (Španielsko). 28. marca 1925 bol vysvätený za kňaza v Zaragoze. Dňa 2. októbra 1928 založil z Božieho vnuknutia v Madride Opus Dei. Zomrel nečakane 26. júna 1975 v Ríme, potom, čo s nekonečnou láskou posledný krát pohliadol na obraz Panny Márie, ktorý sa nachádzal v jeho pracovni. V tomto čase bolo Opus Dei rozšírené na všetkých piatich kontinentoch s viac než 60.000 členmi 80-tich národností, slúžiacich Cirkvi v rovnakom duchu jednoty a úcty voči pápežovi a biskupom, ako to vždy žil aj svätý Josemaría Escrivá. Zakladateľa Opus Dei svätorečil Svätý Otec Ján Pavol II. v Ríme, 6. októbra 2002. Jeho liturgický sviatok sa slávi 26. júna. Telesné pozostatky svätého Josemáriu Escrivá odpočívajú v kostole Prelatúry "Svätej Márie pokoja" v Ríme, Viale Bruno Buozzi 75.

Ďalšie informácie o svätom Josemaríovi Escrivá nájdete na internetovej stránke:

www.opusdei.org

www.josemariaescriva.info

Prosíme, aby vyslyšania na orodovanie svätého Josemáriu Escrivá boli oznámené na adresu: Prelatúra Opus Dei, Námestie Slobody 26, 81106 Bratislava.

S cirkevným schválením Rímskeho vikariátu. SIK-7